_ 4‘ TO p TOBBI i TOM 000 «TO «ABTQMMHKa» Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleBuenko, a. 86-b
( _i-% www.td-automatika.ru Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
A

ABTOMATHUKA info@td-automatika.ru Daxc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

NMRV-063 peayKkTop YepBsiYHbIU

NMRV] A | B | C|[CI|DH7EM8)[F[G[H|HI] | [Li|] M [ N JO[P|Q]R
30 | 80 | 97 | 54|44 14 | 55 [32]56|65]| 29 | 55 | 63| 40 | 57 | 3075|4465
40 | 100 [121.5] 70 | 60 [18(19)] 60 |43[71]75[36.5] 70 | 78| 50 | 71.5 |40 |87 |55 |6.5
50 | 120 | 144 | 80| 70 |25(24)] 70 |49 85|85 [43.5] 80 | 92| 60 | 84 |50 |100] 64 |8.5
63 | 144 | 174 [100] 85 |25(28)| 80 [67|103[ 95| 53 | 95 |112] 72 | 102 |63 |110] 80 |8.5
75 | 172 | 205 [120] 90 |28(35)| 95 |72[112]115| 57 |112.5(120] 86 | 119 | 75 [140] 93 |11
90 | 206 | 238 [140[100[35(38}] 110 |74[130[130] 67 |129.5]140] 103 | 135 | 90 [160/102[13
110 |252.5] 295 [170[115] 42 | 130 | - |144[165] 74 | 160 |155]127.5167.5/110]200]125] 14
130 |292.5| 335 [200[120] 45 | 180 | - |155|215] 81 | 180 |170[147.5[187.5/130(250[140[ 16
150 | 340 | 400 |240]145] 50 | 180 | - [185/215] 96 | 210 |200] 170 | 230 [150|250[180[18




& TOPTrOBBIH T0M
7
N

ABTOMATHUKA

000 «T[ «ABTOMaTHKa»

www.td-automatika.ru
info@td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleBuenko, a. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
®daxkc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

NMRV| S | T | V | PA |PB|PC PE PM|PN(H8)] PO |[PP|PQ|b t a| al |kg
30 |21 15.5/27|54.5/6 | 4 |M6x11(n=4) |68| 50 |6.5(h=4)/80]|70]|5 16.3 0°| 45° 1.2
40 |26 16.5/35|67|7|4| M6x8(n=4) | 75| 60 9(n=4) [110] 95 | 6 |20.8(21.8)|45°| 45° |2.3
50 [30]7/40[90 |9 |5 |M8x10(n=4)|85| 70 |11(n=4)|125/110| 8 |28.3(27.3)|45° 45° |3.5
63 |36 |8 |50|82|10| 6 | M8x14(n=8) [150| 115 |11(n=4)|180|142| 8 |28.3(31.3)|45° 45° |6.2
75 |40 (10(60|111]|13]| 6 | M8x14(n=8) [165] 130 |14(n=4)|200|170| 8 |31.3(38.3)|45° 45° | 9
90 |45 |11|70(111]13]| 6 |M10x18(n=8)[175] 152 |14(n=4)|210/200/10(38.3(41.3)|45° 45° |13
110 | 50 |14[85|131|15]| 6 [M10x18(n=8)|230] 170 |14(n=8)|280(260|12] 45.3 |45° 45° |35
130 | 60 |15(100{140|15] 6 [M12x21(n=8)|255] 180 |16(n=8)|320(290|14| 48.8 ]45°22.5948
150 |72,5/18|120/155|15| 6 [M12x21(n=8)|255| 180 |16(n=8)|320(290|14| 53.8 [45°22.5°84

lMpumep ycrioeHo20 0603HaYeHUs1 NpuU 3aKase:

NMRV 063 FA 10 P71 B5 Ba3:

- NMRYV - T1n, 4epBsYHbIN;

- 063 — rabapwur;

- FA — donaneu;

- 10 - nepegaToyHOE YUCNO;

- P71 - pa3bem nog gsuratens;

- B5 - donaHey Ha Bxoge;

- B3 - MOHTa)XHOE NonoXxeHue.

Mapkupoeka o603Haq4eHusi pedykmopos NMRV

Mabaput dnaney MepenaToyHoe Pa3sbem "PAM" dnaney MOHTE;?;ZOMeenono_
025 FA,FB,FC,FD,FE 5-100 P56 B14 B3,B6,B7,B8,V5,V6
030 FA,FB,FC,FD,FE 5-100 P56,P63 B5, B14 | B3,B6,B7,B8,V5,V6
040 FA,FB,FC,FD,FE 5-100 P56,P63,P71 B5, B14 | B3,B6,B7,B8,V5,V6
050 FA,FB,FC,FD,FE 5-100 P63,P71,P80 B5, B14 | B3,B6,B7,B8,V5,V6
063 FA,FB,FC,FD,FE 5-100 P71,P80,P90 B5, B14 | B3,B6,B7,B8,V5,V6
075 FA,FB,FC,FD,FE 5-100 P71,P80,P90,P100,P112 | B5, B14 | B3,B6,B7,B8,V5,V6
090 FA,FB,FC,FD,FE 5-100 P80,P90,P100,P112 B5, B14 | B3,B6,B7,B8,V5,V6
110 FA,FB,FC,FD,FE 5-100 P80,P90,P100,P112,P132 B5 B3,B6,B7,B8,V5,V6
130 FA,FB,FC,FD,FE 5-100 P90,P100,P112,P132 B5 B3,B6,B7,B8,V5,V6
150 FA,FB,FC,FD,FE 5-100 P100,P112,P132,P160 B5 B3,B6,B7,B8,V5,V6

ol = 017

lpucoeduHumensHbie pa3mepbi Ha exode "PAM"”

NMRV dnaHel, "PAM" M P D mm

NMRYV 025 B14 P56 65 80 9
NMRV 030 B5 P56/63 100/115 120/140 9/11
NMRYV 030 B14 P56/63 65/75 80/90 9/11
NMRYV 040 B5 P56/63/71 100/115/130 120/140/160 9/11/14
NMRYV 040 B14 P63/71 75/85 90/105 11/14




’_!%’ TOProOBbIH 10M
5‘

000 «T[ «ABTOMaTHKa»
www.td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleBuenko, a. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311

ABTOMATHUKA info @td-automatika.ru daxc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28
NMRV 050 B5 P63/71/80 115/130/165 140/160/200 11/14/19
NMRYV 050 B14 P71/80 85/100 105/120 14/19
NMRYV 063 B5 P71/80/90 130/165/165 160/200/200 14/19/24
NMRYV 063 Bi14 P71/80/90 85/100/115 105/120/140 14/19/24
NMRYV 075 B5 P71/80/90/100-112 130/165/165/215 160/200/200/250 14/19/24/28
NMRV 075 B14 P80/90/100-112 100/115/130 120/140/160 19/24/28
NMRYV 090 B5 P80/90/100-112 165/165/215 200/200/250 19/24/28
NMRV 090 B14 P80/90/100-112 100/115/130 120/140/160 19/24/28
NMRV 110 B5 P80/90/100-112/132 165/165/215/265 200/200/250/300 19/24/28/38
NMRV 130 B5 P90/100-112/132 165/215/265 200/250/300 24/28/38
NMRV 150 B5 P100-112/132/160 215/265/300 250/300/350 28/38/42
MoHmaixHoe noJsioxeHue

CTAHOAPT - B3 BE V5 VE

Ol




